



一个铁块引发高速上8车连环爆胎

交警:是从水泥搅拌车上掉落的小配件,已找到肇事车

□记者 王思勤 通讯员 刘杰

前天晚上,绕城高速往杭州方向宁波北收费站附近发生多车接连爆胎事故,虽然没有造成人员伤亡,但司机们都觉得很奇怪,怎么会这么多车同时在一个地方爆胎?经过交警调查,引发多车爆胎的罪魁祸首,竟是一辆水泥搅拌车上掉落的小配件。目前,肇事的水泥搅拌车已被找到。



现场爆胎的车辆(左),交警和消防找到的V型铁块(右)。通讯员供图

高速上多辆车接连爆胎

当天晚上9点,高速交警接到过路驾驶员报警,说绕城高速宁波北收费站附近有车辆发生爆胎事故。当交警赶到事发现场时,第一车道、第二车道上都是乱糟糟的,有好几辆车停在车道上,还有人员在主线上行走,非常危险。

交警第一时间指挥人员靠边,封锁了第一、第二车道,并做好了后方示警措施。现场有一位轿车车主对交警说,事发前,他正常在车道上开,经过事发路段附近时,感觉车子好像压到了什么东西,然后车胎就出了问题,幸亏他及时把住方向盘,并妥善操作,才没酿成大祸。他将车停下后查看,发现是右前轮爆胎了。至于压到了什么东西,由于天太黑,他也没有

注意到。旁边其他几位车主也是类似的说法。

在现场,除了有小轿车外,还停着两辆槽罐车,交警立即上前询问情况。原来,这两辆槽罐车中分别装着硫酸和液化石油气,其中装硫酸的车中只有少量硫酸,而装液化石油气的槽罐车刚在镇海灌满了,打算开往衢州。两车司机均表示,是在往杭州方向的宁波北收费站匝道附近,感觉有异物擦到轮胎,才停了下来,车上所装的危化品并没有泄漏。

由于现场有多车爆胎,交警立即通知了三辆换胎施救车,并调来了巡逻警车一起做好附近路段的示警工作。为防万一,交警还联系了消防部门前来,对两辆槽罐车进行监护。

一个掉落的铁块是罪魁祸首

为了防止车主们所说的异物对更多过路车辆造成影响,交警也兵分两路,一部分留在原地处理事故及相关工作,另一部分跟消防队员一起,沿路展开排查工作。

在排除了一些不太可能擦破轮胎的小型异物之后,众人终于在枢纽附近发现了一个类似V型的铁块和一个长方形的铁块,由于该V型铁块上还留着明显的擦痕,交警判断,它极有可能就是罪魁祸首。谨慎起见,交警和消防队员还是对附近的路面

进行了反复排查、清理,在确定没有异物之后,才结束排查工作。

等到事故现场全部处理完毕,已经过去了2个多小时。期间,由于夜间车辆不多,且交警疏导到位,事故路段附近并未发生拥堵的情况。

昨天,记者从交警部门了解到,经初步统计,现场爆胎的共有8辆车。而在现场找到的铁块,通过多方核查,确定是从一水泥搅拌车上掉落的小配件。目前,该水泥搅拌车已经找到,事情也在进一步处理中。

掉落铁块的工程车将承担赔偿责任

交警说,在高速公路上,由于路面异物导致过往车辆突然爆胎或故障,是极其危险的,其危险不仅仅在于遭遇异物的车辆本身引发的单车事故,还在于前车失控引起后方车辆追尾等连环事故。所幸,前天的多车爆胎并未造成人员伤亡,仅仅是车损,而掉落配件的水泥搅拌车对此有责任进行赔偿。

交警也在此提醒广大驾驶员,为了自身及他人的安全,车辆出发前,一定要对全车进行检查,保证

车上各配件的完整,防止半路松脱,而货车装载货物时,也一定要将货物捆扎牢固。发现路面的洒落物或异物,希望驾驶员能在确保安全情况下及时报警,交警会联系路政养护单位第一时间赶去处理。

此外,在高速公路上开车,驾驶员一定要集中精力,临机应变,遇到意外情况提早采取相应措施,不可急打方向,比如发生车辆爆胎的情况时,驾驶员不能慌张,要双手紧握方向盘,松开油门踏板并反复轻踩刹车,千万不能猛踩刹车,因为

这样容易造成车辆横转或侧翻。同时,行驶过程中要控制好车速,保持安全车距,以免前方出现突发情况反应不过来。

沿江步道常有电瓶车驶入 城管:希望市民遵守禁行规定

本报讯(记者 边城雨) 随着三江六岸慢行系统逐步建成并投入使用,给市民生活带来不少的便利。但是,有市民近期发现,慢行系统里的电瓶车越来越多,带来不小的安全隐患。

前天上午7时,记者在濠河公园沿江游步道看到,早上出来晨练的人很多,人行道显得有些拥挤。但是,不时有电瓶车驶过,遇到人多时,就鸣着笛疾驶而过。

从琴桥到兴宁桥段,记者共看到有7辆电瓶车驶过。在江夏公园沿江游步道上,记者也看到多辆电瓶车驶过。有人还把电瓶车停在公园里,显得杂乱无章。

“这路本来就是用来走路的,不知道为什么把电瓶车给骑进来。我年纪大了,看到他们骑得那么快,心里还是怕怕的,能躲就躲开。”常在濠河公园散步的居民常女士对记者说。

还有市民对记者说,现在很多电瓶车开得快,如果撞到人可不好。最好想个办法,不让电瓶车驶进来,让慢行系统回归到应有的功能。

据介绍,我市公园是严禁电瓶车驶入的,并且有提醒标识。但是沿江慢行系统与公园不一样,公园是封闭的,可以控制电瓶车的驶入,但是沿江游步道是全线开放的,也就无法监管电瓶车的驶入。“在这种情况下,我们只能呼吁市民提高文明素质,别把电瓶车骑进来。”

慈溪2个“熊孩子”昨天被卡 手指伸进孔洞拔不出来

本报讯(记者 马涛 通讯员 杭京来 马文文) 昨天,本报刚报道过奉化一名5岁男孩头部被卡在套筒的“囧事”。没想到,昨天下午,慈溪也接连发生2起小朋友被卡事件,连救援的消防员也直呼意外。

昨天下午4点,慈溪消防大队接到报警:新界小学门口的车棚下,有个小男孩中指伸进车棚铁管的插销中拔不出来了,希望消防队帮忙来解救。

报警的是该校一名班主任马老师,她说,下午3点50分学校放学,她到校门口发现这个小男孩卡在车棚底下,向她求救。她立即叫来其他老师和保安,试图添加菜油和润滑剂将孩子的手指拔出来,但是没能成功,于是报了警。

消防队员到场后,发现男孩被卡的是右手中指。观察情况后,利用剪扩钳将车棚铁管的一截剪下来,然后将小朋友转移到旁边的椅子上进行施救。消防队员也试图将他的手指抽出来,但是并不顺利,于是只能采取切割的方法。

消防队员保护好男孩的手,并利用钢锯一点点的锯割铁环,时不时喷洒水降温防止过热烫伤手指。就这么锯一下洒点水,锯一下洒点水,5分钟后终于将铁环锯出一条缝,再利用钳子将断裂处拧开,迅速抽出了男孩的手指。还好,男孩的手指并无损伤,只是稍微有点发肿。

这边刚处理完,又有一个5岁的小女孩在爸爸带领下来到消防大队。原来,小女孩在家里玩耍的时候,把手指伸到红色凳子里,却取不出来。家长没办法,也不敢贸然去动,干脆连孩子带凳子一起到消防队求助。

看到小女孩的手指已经有些肿胀,消防员立即用剪戒指工具对塑料凳进行了破拆。很快,消防员就将小女孩的手指从塑料凳子里取了出来。

针对接连发生小朋友被卡被夹事件,消防部门提醒:小朋友独自玩耍时,一定不能离开大人的视线太久。同时,家长要及时纠正小朋友对家具和工具的错误使用,家长不在身边的时候应将容易对小朋友造成伤害的工具放置到一些难以碰到的地方。

达人今日惠

三月三,辣螺姑娘邀你踏沙滩!

“三月三辣螺姑娘踏沙滩”,三月三的象山精彩纷呈,犹如一个欢乐的海洋,来自四邻八乡的农民、渔夫,尽情地展示着各自的才艺,让你体验浓浓的海洋文化特色和渔区文化风情!4月9日(农历三月三)宁波直通车特价活动仅需138元/人,仅此一天,7点半农工商,8点体育馆上车,这么优惠又精彩的线路,别说我没告诉你哦!

线路:象山影视城、中国渔村一日

日期:4月9日

价格:138元/人

咨询电话:87651111(宁波各旅行社均可报名)

地址:宁波海曙区柳汀街651号

合作单位:浙江达人旅业股份有限公司(L-ZJ-

CJ00079)

达人旅游网:www.57676.com